

Ministerstvo vnútra SR
Štátny archív v Košiciach
pobočka Rožňava

O b v o d n ý n o t á r s k ý ú r a d

v Brzotíne

1883 - 1938

Inventár

Eva Kerekešová
Rožňava 2008

Ú v o d

Uviest' presný dátum vzniku inštitúcie obecných a obvodných notárov nie je možné. V mestskej správe sa s notárom stretávame už v XIII. storočí. O postavení notára v jeho úrade hovorí urbár a neskôr urbáriálny zákon z r. 1836. Bol volený mestskou radou ako člen predstavenstva mesta a ako znalý práva zastával v správe mesta dôležitú funkciu. Jeho postavenie, práva a povinnosti určoval mestský štatút.

Funkcia obecného notára sa v praxi overovala podľa miestnych pomerov a vznikajúcich potrieb. Notár nemal samostatné verejnoprávne postavenie. Pôsobnosť notára bola upravovaná stoličnými štatútmi. Podľa nich bol notár obecným zamestnancom, ktorého menovala župa a prísahu skladal do rúk slúžneho. Pokiaľ vykonával funkciu obvodného notára, obce boli povinné postarať sa o notársku kanceláriu a prispievať na vydržiavanie notára a hradenie kancelárskeho paušálu notára. Jeho vplyv na samosprávu bol zaručený povinnosťou spolupodpisovania všetkých podaní a správ zasielaných slúžnovskému úradu. Verejnoprávne postavenie notára sa nakoniec kodifikuje v zák. čl. XVIII z roku 1871. V zmysle tohto zákona vypracovali stoličné vrchnosti štatúty, v ktorých bola vymedzená právomoc obce i notára. Obecné štatúty (poriadky) zachytávali rozlohu chotára, počet domov a charakter obce. Obce vytvárali spolu s okolitými obcami obvodné notariáty. V týchto štatútoch je ustanovené aj to, že notár nesmie byť zároveň učiteľom. Kým funkcia obecného notára do XVIII. storočia bola často zlučovaná s funkciou učiteľa, v XIX. storočí už bola samostatná a vykryštalizovaná, keď "notársku skúšku" musel konať pred stoličnou skúšobnou komisiou. Notár viedol spoločný protokol, vykonával všetky nariadenia ministerskej a municipiálnej vrchnosti. Všetky dokumenty podpisoval spolu s richtárom. Viedol evidenciu urbárikov, regrútov, smrtné prípady hlásil okresnému súdu, stoličnému a sirotskému úradu, vyhotovoval rozpočet a záverečné účty obcí a evidencie o hospodárení obcí. Vo veciach daňových vyhotovoval daňové knihy, zostavoval daňové priznania, viedol evidenciu domového a pozemnostného katastra.

Rozšírenie kompetencie notára, jeho detailne ustanovené povinnosti určuje kancelársky poriadok určený pre obvodných a obecných notárov č. 126 000/B.M. z r. 1902.

Prvá ČSR nachádza obecného, obvodného notára na obciach ako doživotne plateného zamestnanca obce, ktorý bol členom rady a obecného zastupiteľstva. Bol najdôležitejším orgánom v prenesenej štátnej správe v obciach, ktorých úradná pôsobnosť bola zameraná na rôzne odbory a správy.

Dozeral na dodržiavanie všetkých zákonov a nariadení v obci, dozeral na včasné a správne vyberanie daní, dbal na správny výkon policajných predpisov, prevádzal zmeny v pozemkových a domových katastroch, vyhotovoval súpis verejnej práce a vojnopovinných, spolupôsobil pri vystavovaní domovských listov a pod. Súčasne bol aj štátnym matrikárom, ktorým sa stal po zavedení štátnych matrik podľa zák. čl. XXXIII z r. 1894. Štátne matriky ako aj matričné orgány započali svoju činnosť od 1.10.1896 a mali za úlohu zapisovať pohyb obyvateľstva, a to: narodenia, sobáše a úmrtia.

Až do vzniku I. ČSR v roku 1918 sa kompetencia notára rozširovala rôznymi právnymi normami hlavne v prenesenej pôsobnosti obce /školské záležitosti, osídľovanie, vyst'ahovalectvo, verejné zdravotníctvo a veterinárna služba, branná a vojenská činnosť, obecné a lesnopolicajné súdnictvo/. Po prevrate v prechodných rokoch budovania administratívneho poriadku v ČSR, správu obcí vykonávali notári, národné rady, ktoré však čoskoro župani zrušili a ustanovili obecné výbory. Po voľbách v apríli 1920 boli obecné výbory pretvorené na obecné zastupiteľstvá a obecné predstavenstvá na obecné rady.

Zákomom č. 211/1920 Sb. z. a n. zo dňa 1.8.1920 bolo určené, že funkciu obecného či obvodného notára budú vykonávať štátni úradníci. To znamenalo poštátnenie úradu notára. Takto sa stal notár štátnym zamestnancom úradne prideleným k obecnej správe. Nebol už členom rady a obecného zastupiteľstva, ale mal povinnosť zúčastňovať sa schôdzok rady, obecného zastupiteľstva a obecných komisií s právom hlasovacím, s právom "veta" a odvolania. Zostal funkcionárom v pôsobnosti samosprávnej obce a výkonným orgánom v priamej a prenesenej pôsobnosti štátnej správy v obciach a súčasne aj štátnym matrikárom. Bola mu ponechaná i naďalej pôsobnosť, ktorú dosiaľ vykonával, s tým doložením, že notár je nezávislý od orgánov obce pri vykonávaní úloh štátnej administratívy a že orgány obce sú povinné plniť jeho príkazy pri sprostredkovaní štátnej správy. Okrem toho notári mali právo vykonávať pre stránky tzv. súkromné práce, a to za honorár ustálený príslušnou tarifou a z toho dôvodu bol povinný viesť evidenčné denníky o vykonaných prácach.

Preto 1. januára 1923 dostal notár aj v mestách úlohu samostatného obstarávania štátnej správy v zmysle zákona č. 243/1922 Sb. z. a n. Tieto zákony č. 211/1920 Sb. z. a n. a 243/1922 Sb. z. a n. iba diferencovali úradné záležitosti obcí na agendu sprostredkovania a obstarávania štátnej správy, pridelenú výlučne notárovi a na vnútornú agendu obce, v ktorej stanovili dispozičné právo obecných orgánov. Obecné zastupiteľstvo bolo najvyšším správnym orgánom obce. Obecná rada pripravovala a vykonávala uznesenia obecného zastupiteľstva vo veciach obecnej samosprávy, viedla bežnú hospodársku správu obce, obecných inštitúcií, podnikov, nadácií a fondov.

Vedúci notár bol povinný zúčastňovať sa hlasovacím právom aj na schôdzach komisií.

Do obecného zriadenia hlboko zasiahla až vnútropolitická situácia na konci existencie I. ČSR a nový štátny útvar - Slovenská republika. V novembri 1938 až júli 1942 Krajský úrad v Bratislave postupne rozpustil obecné a mestské zastupiteľstvá, čím prestali v obciach pôsobiť aj úrady starostu, obecné rady a komisie. Moc v obci a meste prevzal okresným úradom menovaný vládny komisár, ktorý nahradil v úrade starostu a mal kompetenciu zrušeného obecného zastupiteľstva. Pomocným orgánom vládneho komisára vo vnútornej správe obce bol poradný zbor vládneho komisára.

Po oslobodení v r. 1945 boli zrušené obecné aj obvodné notárske úrady, čo bolo prevedené nariadením SNR č. 26/1945 a namiesto nich boli vytvorené národné výbory. Notári, ktorí sa neprevinili, resp. boli preverení, stali sa výkonnými úradníkmi národných výborov. Ich samostatná pôsobnosť zanikla. Je treba povedať, že názov notár a notársky úrad sa vyvíjal a menil. Za Uhorska to bol: notárius, jegyzo, korjegyzo, korjegyzoség a po vzniku prvej ČSR to bol: obecný, okolný, obvodný notár, notárstvo a nakoniec obvodný notársky úrad.

Vývoj a dejiny fondu

Obvodný notársky úrad v Brzotíne tvorili 4 obce: Brzotín (Berzété), Kružná (Berzétékőrös), Slavec (Salócz) a Vidová (Vígtelke)). Sídлом notárskeho úradu bola obec Brzotín.

Názvy obce Brzotín sa spomínajú tieto: Berzéthe, Bersetin, Berzetin, Berzethe, Berseten, Berzéthe, Berzetín, neskôr Berzété (dnešný názov obce v maďarskom jazyku), Berzetin a dnes Brzotín.

Obecným starostom bol v rokoch	1884-1885 Bacso Ján
	1887-1896 Lucsanszki Ján
	1898-1901 Bacso Ondrej
	1902-1914 Gáspár Jozef
	1915-1916 Vanyo Ondrej
	1916-1919 Szanko Martin
	1924-1925 Csampis Barnabáš
	1928-1931 Bacso Ondrej
	1932-1934 Penger Štefan
	1936 Bacso Ondrej

Názov obce Kružná v priebehu dejín v dokumentoch mal nasledujúce podoby: Kőrös, Kőrösch, Berzétékőrös, Kerešovce, Kerešov, Kerešovce, Kőrös dnešný názov v maďarskom jazyku, dnes Kružná.

Obecným sarostom bol v rokoch	1919	Fábián Ondrej
	1921-1924	Sikúr Ján
	1928-1930	Imre Štefan
	1935	Simon Ján
	1936	Imre Štefan

Názov obce Slavec sa spomína ako Szalocz, Salotz, Salocz, Salócz, Szalócz, Salowec, Szalóc, Solovec, Salovec, Szalóc dnešný názov v maďarskom jazyku, dnes Slavec.

Obecným starostom bol v rokoch	1917-1919	Tömöl Štefan
	1925-1926	Zsúdel
	1928-1929	Osváth Martin
	1935-1937	Lőrincz Ladislav

Názvy obce Vidová sa spomínajú tieto: Vigtelke, Wigtelka, Wigtelek, Végtelke, Vigtelke, Wychtelka, Vigtelke, Végtelke, Vichtelka, Vchtelka, Vígtelke dnešný názov v maďarskom jazyku, dnes Vidová.

Obecným starostom bol v rokoch	1917-1919	Paulicz Ondrej
	1926	Parti Ján
	1928-1929	Máté Ladislav
	1935	Csefo Jozef

Fond notárskeho úradu tvorí písomný materiál z r. **1883 – 1938**.

Notármi počas existencie notárskeho úradu boli Ľudovít Valentinyi, Antal Ondrej, Czékus Štefan, Šmiák Ľudovít. Notárske práce boli rozdelené len zhruba. Obecnohospodársku agendu i ostatné práce vybavoval notár. Zápisnice obecného zastupiteľstva zviazané do knihy sa zachovali len za obec Brzotín. Zápisnice obecných zastupiteľstiev obcí Kružná, Slavec a Vidová sa nezachovali. Evidenčné knihy sa nezachovali. Spisová manipulácia na notárskom úrade sa vykonávala podľa smerníc Min. vnútra vydaných v r. 1902 pod č. 126 000/1902 B.H. Registratúru úradu viedol vedúci notár. Viedol jeden spoločný podací protokol, kde zaznamenával všetky došlé podania. K podaciemu protokolu viedol aj index. Každé podanie označil protokolárnym číslom, dátumom a v prípade potreby vyznačil predčíslo a pozatýmne číslo spisov, ak už v tej veci bolo jednané. Táto manipulácia so spismi sa zachovala aj pri spracovaní fondu. Spisy sú usporiadané podľa spisových čísiel a uložené

pod základným číslom. Všetky spájania spisov sú vyznačené v podacom protokole. Všetky vybavené spisy podpisoval vedúci notár. Ak spadali do pôsobnosti obecnej rady podpisoval ich aj starosta obce. Povinnosťou notára bolo aj vedenie zasadnutia obecného zastupiteľstva a následné spísanie zápisnice.

Účtovnú agendu notárskeho úradu tvorila priebežná manipulácia s peniazmi, dávkami za úradné úkony, matričné poplatky. Viedol sa pokladničný denník obecnej pokladnice i základín obce, overený okresným úradom. Dane vyberal obecný starosta a volený obecný pokladník. V obciach sa vyberali rôzne dávky (z držania psov, z mäsa, z nápojov, hasičská dávka...) Za každý rok sa vykazoval majetkový inventár obce.

Obvodný notársky úrad patril do okresu Rožňava do r. 1938, kedy bola Rožňava pripojená k Maďarsku. Od r. 1938 do r. 1944 sídlom okresu bola Dobšiná.

Spisy notárskeho úradu boli uložené v kovových skriniach a šuflíkoch na notárskom úrade. Písomný materiál Obvodného notárskeho úradu v Brzotíne sa do archívu so sídlom v Betliari prevzal v r. 1955. V súčasnosti je fond uložený v Štátnom archíve v Košiciach, pobočka Rožňava.

Archívna charakteristika fondu

Archívne dokumenty fondu Obvodného notárskeho úradu v Brzotíne pochádzajú z úradnej činnosti notára a obecných samospráv. Sú v dobrom fyzickom stave. Časové rozpätie fondu tvoria roky 1883 – 1938.

Inventár obvodného notárskeho úradu má nasledovné usporiadanie:

- I. Knihy
 - A. Správne
 - B. Evidenčné
- II. Spisový materiál
 - A. Registratúrne pomôcky
 - B. Spisy
- III. Účtovný materiál
- IV. Ostatný materiál

Zápisnice obecného zastupiteľstva zviazané do knihy sa zachovali iba za obec Brzotín. Zápisnice obecných zastupiteľstiev, obecných rád obcí Kružná, Slavec a Vidová sa nezachovali. Zápisnice sú usporiadané v inventári podľa

rokov. Zápisnice komisií sa nezachovali. Evidenčná kniha sa zachovala iba jedna za obec Brzotín z rokov 1917-1920. Registratúrne pomôcky sa zachovali vo veľmi dobrom stave a sú použiteľné pri práci so spismi. V podacích denníkoch sú vyznačené spájania spisov (predčíslo, zatýmne číslo). Spisy sú uložené pod základným číslom. Registratúra je rozdelená na prezidiálnu a administratívnu. Podací protokol k prezidiálnym spisom sa nezachoval. Pri registratúrnych pomôckach tvorí inventárnu jednotku jedna kniha. Pri spisoch tvorí inventárnu jednotku skupina spisov za jeden kalendárny rok. Spisy sú uložené v chronologicko-numerickom slede tak ako sú vedené v protokole. Účtovný materiál notárskeho úradu je rozdelený podľa obcí a v rámci obce podľa účtovného obdobia (rokov). Inventárnou jednotkou pri účtovnom materiáli je ročník účtovnej agendy. Medzi ostatný materiál sa vyčlenil materiál, ktorý nie je evidovaný v protokoloch a z hľadiska obcí bol dôležitý.

Vnútorou skartáciou sa z fondu vyradili obežníky nadriadených orgánov, odvodné spisy, obecné svedectvá o chudobe, mravnej zachovalosti, doručovacie lístky, predvolanky, vyúčtovania hájnických poplatkov, spisy opatrovnícke, písomnosti zaslané na vedomie.

Celkove fond notárskeho úradu meria 2,90 bm. Tvorí ho 1 škatuľa zápisníc a jedna evidenčná kniha, 5 škatúľ spisov, 4 škatule účtovný materiál, 9 škatúľ ostatný materiál a 28 registratúrnych pomôcok voľne uložených. Inventár fondu notárskeho úradu má 132 inventárnych jednotiek.

Pomôckou pre orientáciu v inventári je menný, miestny a vecný register. Pri využívaní archívnych dokumentov sa bádateľ na základe registrov odvoláva na inventárne číslo v inventári.

Rozbor fondu

Materiál fondu je dôležitý pre sledovanie vývoja notárskeho úradu, ale aj samotných obcí. Obsah spisov je cenným doplnkom údajov obecných zápisníc a evidencií. Najdôležitejšiu časť prezidiálnych spisov tvoria vyhlášky, nariadenia, obežníky nadriadených orgánov, spisy CPO. Administratívne spisy sa týkajú viac hospodárskeho, stavebného a kultúrneho rozvoja obcí. Nájdeme v nich zaujímavé údaje o kultúrnom živote v obciach (činnosti spolkov, združení), údaje o politickom živote (schôdze politických strán, voľby), údaje o hospodárskom pokroku (stavby ciest, škôl, mostov, železníc, elektrifikácia obcí), údaje o hospodárskej kríze (nezamestnanosť, vyst'ahovalectvo za prácou), záležitosti vojnového hospodárstva, agendu zásobovania. Veľkú časť spisov tvoria rozpočty, záverečné účty obcí, obecné hospodárenia a daňové účty.

Protokolárny záznam o vypracovaní inventára

Fond Obvodného notárskeho úradu v Brzotíne bol prevzatý do trvalej archívnej úschovy do Štátneho archívu v Košiciach, pobočka Rožňava v r. 1955 v neroztriedenom a neusporiadanom stave. Fond bol čiastočne roztriedený pracovníkom archívu pánom Petergáčom. Usporiadala, vnútornú skartáciu a inventarizáciu previedla Kerekešová Eva. Rukopis ukončila a pomôcku vyhotovila v roku 2008.

Zoznam použitých skratiek

CPO	- Civilná protiletecká ochrana
ČSR	- Československá republika
KSČ	- Komunistická strana Československa
Ref. ľudová škola	- Reformovaná ľudová škola

Obvodný notársky úrad v Brzotíne 1883 - 1938

I. KNIHY REGISTRATÚRY

A. Správne knihy
BRZOTÍN

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
1		Zápisnice obecného zastupiteľstva	1883–1909	č.1
2		Zápisnice obecného zastupiteľstva	1910–1925	č.1
3		Zápisnice obecného zastupiteľstva	1929–1943	č.1

B. Evidenčné knihy
BRZOTÍN

4		Evidencia chovateľov domácich zvierat	1917–1920	kniha č.1
---	--	---------------------------------------	-----------	-----------

II. SPISOVÝ MATERIÁL

A. REGISTRATÚRNE POMÔCKY

b) administratívne

5	Administratívny podací protokol	1915, 1920	kniha č.2
6	Administratívny podací protokol	1916, 1920	kniha č.3
7	Administratívny podací protokol	1917, 1919, 1920	kniha č.4
8	Administratívny podací protokol	1918, 1919	kniha č.5
9	Administratívny podací protokol	1920, 1921, 1922	kniha č.6
10	Administratívny podací protokol	1923	kniha č.7
11	Administratívny podací protokol	1924	kniha č.8
12		1925	kniha č.9

Administratívny podací protokol

13	Administratívny podací protokol	1927 kniha č.10
14	Administratívny podací protokol	1928 kniha č.11
15	Administratívny podací protokol	1929 kniha č.12
16	Administratívny podací protokol	1930 kniha č.13
17	Administratívny podací protokol	1931 kniha č.14
18	Administratívny podací protokol	1932 kniha č.15
19	Administratívny podací protokol	1933 kniha č.16
20	Administratívny podací protokol	1934 kniha č.17

21	Administratívny podací protokol	1935 kniha č.18
22	Administratívny podací protokol	1936 kniha č.19
23	Administratívny podací protokol	1937 kniha č.20
24	Administratívny podací protokol	1938 kniha č.21
25	Index k administratívnemu protokolu	1917 kniha č.22
26	Index k administratívnemu protokolu	1917–1918 kniha č.23
27	Index k administratívnemu protokolu	1926 kniha č.24
28	Index k administratívnemu protokolu	1927 kniha č.25
29	Index k administratívnemu protokolu	1929 kniha č.26

30 1931 kniha č.27
Index k administratívne mu protokolu

31 1934 kniha č.28
Index k administratívne mu protokolu

B. SPISY
a) Prezidiálne

32 1928 č.2
Prípís k porušovaniu úradného tajomstva /2/, Prípís k maďarskej iredente v rozhlase /3/, Prípís k návrhu na oslavu 10 ročného trvania Československej republiky /4/, Prípís k zavedeniu jednacieho maďarského jazyka /5/, Prípís k právam miesto starostu obce /6/, Prípís - KSČ. Akcia proti zákonu /7/, Prípís - žiadosť o potvrdenie Ústrednému stávkovému výboru v Kladne o podporu pre stávkujúcich /8/

33 1929 č.2
Prípís k smernici pre postup komunistických starostov obcí /5/

34 1930 škatula č.2
Prípís - nakladateľstvo "Dari" v Berlíne - ponuka na vydávanie a financovanie reklamných diel a almanachov československých miest /1/, Nedodržiavanie služobnej cesty a porušovanie úradného tajomstva /3/, Oslavy narodenín pána prezidenta republiky Dr. T. G. Masaryka - zriadenie komisie pre usporiadanie a vedenie osláv, Program slávností v jednotlivých obciach (Brzotín, Kružná, Slavec, Vidová) /4/, Nariadenie okresným úradom o vyberaní poplatkov notárom /5/, Pokyny okresného úradu pre deň osláv 80. narodenín prezidenta /6/, Oslava 80. narodenín prezidenta /7/, Správne označovanie zásielok pri dovoze vinnej révy /8/, Zakúpenie kníh z príležitosti jubilea prezidenta republiky - prípis /9/, Vedľajšie zamestnanie štátnych zamestnancov /11/, Prípís o doručovaní súdnych nariadení ohľadom prídelov pozemkov /12/, Uplatnenie si náhrad cestovného pri

zastupovaní notárskeho adjunkta na Silici /16/, Prípís o chybných údajoch v knihách "Bukovina" a "Uhorská krajina" /17/, Úschova razítok a dôležitých listín na notárskych úradoch - prípis /18/, Zákaz bubnovania ako spôsobu vyhlasovania obecných schôdzi /20/, Kvalifikačné tabuľky úradníkov - prípis /21/, Prípís k smernici o jazykovej zdatnosti politických úradníkov /23/, Vyhláška o označení úradov štátnymi zástavami pri príležitosti oslavy 28. októbra /24/, Obežník o hraní štátnej hymny v predpísanom poradí /26/, Obežník k odmeňovaniu notárov za mimoriadne práce /27/, Obežník k obsadeniu voľných služobných miest - úradníkom /28/, Vyhláška - úradné hodiny na okresnom úrade v Rožňave /30/, Prípís ku komunistickej akcii pre nezamestnaných /31/

35

1931 škatula č.2

Prípís k medzinárodnému dňu proti nezamestnanosti - vyvesenie vyhlášok /1/, Opatrenie pri poskytovaní zliav železnicou /2/, Program a priebeh osláv narodenín pána prezidenta /3/, Bezplatné pridelovanie izieb notárom a ich rodinným príslušníkom v sanatóriu Trenčianské Teplice - oznámenie /4/, Prípís k súpisu veriacich reformovanej cirkve - podanie správy o zaslaní štatistiky biskupovi /5/, Prípís k činnosti frakcií v obec. zastupiteľstvách /7/, Kancelársky poriadok - lehoty a upomienky - prípis /8/, Obežník k hraničnému štatútu /9/, Hodnostný zoznam notárskych úradníkov - prípis /10/, Nebezpečné zaobchádzanie s nájdenými granátmi - prípis /12/, Výkaz duchovných /15/, Stránkové dni pre Krajský úrad v Bratislave /17/, Prípís o objednávaní železiarskych výrobkov z Podbrezovej /19/, Rožširovanie letákov medzi maloroľníkmi - prípis /21/, Nahlásenie bezpečnostného priebehu volieb /24/, Nahlásenie komunistickej kandidátky /25/, Zálohy na služné - pokyny /26/

36

1936 škatula č.2

Výkaz plánov CPO v obciach /37/

37

1938 škatula č.2

Vládne smernice menšinovej politiky a rezolúcia o dodržiavaní pomernosti v zmysle vládneho uznesenia o smerniciach národnostnej politiky /8/, Dotazník obce Temešváru o mestskej administratívnej činnosti - prípis /16/, Vojenská správa, prevádzanie merických prác - prípis /22/, Prípís o zákaze hudobných a spevných vložíek pri zhromaždeniach /26/, Prípís k bezplatnému telefonovaniu a zasielaniu telegramov v ohrození verejnej bezpečnosti /27/, Zaisenie honcov a vozkov pre prípad mobilizácie a zoznam honcov /vozkov/ /28/, Prípís k vojenskej správe - sprevádzanie merických prác /30/, Prípís k zoznamu držiteľov dopravných prostriedkov /selskej vozby/ /35/, Prípís k zasielaniu úradných listov

na chybnú adresu rakúskeho konzulátu v Bratislave /37/, Vyšetrenie predpokladov pre scelovanie pozemkov - prípis /38/, Obmedzenie prílivu cudzích lekárov do krajiny - prípis /40/, Povolenie k povinnej súčinnosti - pokyny /42/, Odvolanie zákazu verejných schôdzí a prejavov s politickým obsahom /43/, Výmer - poskytnutie motorového vozidla pre vojenské účely a zaistenie záprahov /48/, Postup pri vyžiadaní dobrozdania finančnej prokuratúry k zmluvným listinám - prípis /54/, Prípis o verejných zhromaždeniach a pokyny /56/, Prípis k voľbám obecného zastupiteľstva - výkon volebného práva príslušníkov stráže obrany štátu /57/, Prípis k ochrane proti leteckým útokom a skúšky pohotovosti CPO /58/, Skúšanie sirén - prípis /59/, Prípis o návštevách amerických Slovákov na Slovensku - pokyny /60/, Prípis k pokynom pre štátnych zamestnancov v prípade mobilizácie - dotazník /61/, Smernice pre klasifikáciu koní a vozidiel pre kónský poľah /63/, Prípis - klasifikácia koní /64/, Prípis k ustanovaniu britských pozorovateľov /67/, Prípis k vysielaniu rozhlasových prejavov predstaviteľov štátnej moci - pokyny /69/, Prípis k zákazu fotografovania v Rožňavskom okrese /71/, Zákaz umiestňovania stohov v blízkosti vojenských budov /72/, Prípis k noseniu celoštátneho jubilejného odznaku /73/, Prípis k utajovaniu dislokácie armády pri ohláškach sobášov /74/, Zrušenie prípisu o výzve k spravodajskej spolupráci /75/, Prípis k ochrane proti leteckým útokom a zriadenie telefonných spojov pre účele CPO /76/, Ochrana proti leteckým útokom: jazyková prax v okresoch s menšinami - prípis /77/, Ochrana legitímácií oprávňujúcich k prácam v blízkosti vojenských stavieb - prípis /79/, Prípis k účasti na brannej výchove /80/, Ochrana proti leteckým útokom - správy - prípis /82/, Prípis k ohláseniu poľovačky v okolí voj. stavieb a v pohraničí /83/, Návšteva britského sprostredkovateľa lorda W. Runcimana v ČSR - pokyny /84/, Výstraha pre obyvateľov o zdržiavaní sa v blízkosti vojenských objektov /87/, Prípis k zväčšeniu počtu nemočníc - zadováženie zariadení, liečiv, lekárov a pohonných látok /93/, Prípis k povoleniu dovolenky pre Ľudovíta Smiaka - notárskeho adjunkta /94/, Prípis prípravy pre rozoslanie zvolávacích lístkov /95/, Prípis k opatreniam o ukladaní písomností týkajúcich sa strážení nevoj. objektov /96/, Prípis k rozosielaniu propagačných plagátov brannej výchovy /97/, Povolanie evidenčných motorových vozidiel povolávacími lístkami - nariadenie /99/, Prípis k zákazu schôdzi politického rázu /100/, Prípis k pobytovej evidencii osôb mužstva mimo činnú službu /101/, Prípis - oprava maďarského textu na propagačnom plagáte brannej výchovy /102/, Smernice pre klasifikáciu koní a dopravných prostriedkov /103/, Prípis o zrušení dovolenky not. adjunkta Ľudovíta Smiaka /106/, Prípis k ochrane proti leteckým útokom - preskúšanie a doplnenie príprav CPO /107/, Pokyny pre veliteľa SBV pre zahájenie brannej výchovy v plnom rozsahu /108/, Prípis k zákazu približovaniu sa k železničnej trati /129/, Vyhláška stanného práva - prípis /130/, Stanné právo v južných pohraničných okresoch Slovenska - prípis /131/, Prípis k rozpusteniu spolkov v rámci rozpustenej strany komunistickej /133/, Prípis k zákazu držania a nosenia zbraní na Slovensku /134/, Pokyny pre prípad nariadenia evakuácie území s maďarskou väčšinou /135/, Výzva okresného vojenského veliteľstva k vypracovaniu zoznamov zamestnaných a nezamestnaných pracovníkov /2 listy/,

b) Administratívne

38		1907	č.2
	Súpis plôch Brzotín		
39	10 - 1926	1912	č.2
	Rozhodnutie o vyplatenie peňazí Jozefovi Benyikovi z Vidovej dosiahnutia plnoletosti /10/, Menoslov zbehov zdržujúcich sa na neznámom mieste /17/, Oznámenie o zaslaní ohlasovacích lístkov o poverení ciachovania /21/, Voľby do zastupiteľstva /124/, Prípís o poskytnutie príspevku pre "Základné spoločenstvo učiteľov" /223/, Oznámenie o zakúpení štatistického časopisu /597/, Príspevky obcí na budovanie telefonnej siete /653/, Rozhodnutie o poručníctve Prišky Fábíánovej /658/, Zakúpenie plemenného býka v Slavci /662/, Obežník o ohrozovaní cestnej premávky v obciach deťmi /978/, Prípís o nahlásení zmien vlastníctva nehnuteľnosti /1151/, Šimonová Júlia - dosiahnutie plnoletosti /1182/, Prípís štatistického úradu o zisťovaní bulharského spôsobu hospodárenia /1232/, Obežník o opatrovateľskej dani /1233/, Obežník o dani z polovníctva /1234/, Uhradenie poplatku za odvedenie zbeha k vojenskému útvaru /1235/, Obežník o spôsobe platenia dani /1238/, Obežník o platení daní zo zbraní /1239/, Výzva v záujme ďalej vyvíjať "EMKU" /1243/, Rozhodnutie o nahlásení infekčných chorôb /1245/, Prestavba komínov pre nebezpečenstvo požiaru /1254/, Zápisnica a rozhodnutie Prvej základnej maďarskej poisťovne o zaplatení dlhu Ondrejom Dokusom /1256/, Rozhodnutie o stanovení úrokov Szucs Ele z požičaných peňazí /1257/, Zdanenie pána Michala Sodera /1259/, Obežník o používaní bicyklov v službe /1265/, Pokyny pre postup pri ochoreniach ošipovaných /1271/, Oznámenie o burze koní /1367/, Rozhodnutie o zatknutí ľudí zaoberajúcich sa predajom falošných kupónov /1466/, Oznámenie o zaslaní oblečenia pre deti v opatere /1596/, Navrátenie časti cestnej dane pánovi Vojtkovi /1926/, Výpis z matriky - Dancsová Juliana, Výpis z matriky - Malatinský Alexander, Výpis z matriky - Dancsová Juliana, Zmluva o adoptovaní Dancsovej Juliany, Štatút obce Brzotín a Kružná		
40	1 - 1172	1913	č.2
	Prípís o vypočúvaní svedkov voči Štefanovi Fábíánovi, Prípís o dokončení vyšetrovania Štefana Fábíána /1/, Prípís o zaplatení dane Antalom Hámosom /8/,		

Naliehanie o zaplatení dane /5/, Obežník o zmene v zákone o dani /26/, Zoznam slobodných, vdov a rozvedených žien - zaslanie /29/, Obežník o nahlasovaní pohybu cudzích ľudí /34/, Obežník ohľadom úsporných vkladov /36/, Obežník o vojenských zbehoch - nahlásenie /37/, Prípís o povinnom nahlásení zasadnutí politických strán /38/, Prípís o kontrole mostov a železníc /39/, Zápisnica o vystavení služobnej knižky /43/, Žiadosť o zaslanie zoznamu veľkých obytných miestností v obci /48/, Obežník o vyvesení daňových tlačív /53/, Prípís o vykonaní opravy dane z nehnuteľnosti /54/, Prípís o vedení pozemkových záležitostí /63/, Prípís o zaslaní zoznamov osôb, ktorí nezaplatili daň z pozemkov /64, 65, 66, 73, 93, 103, 116, 117, 129, 200/, Obežník o vykonaní opráv chýb v nariadení ministerstva obrany /68/, Prípís o vymenovaní členov daňovej komisie /69/, Zápisnica o výpovedi Jána Dancsiho zo Slavca o úteku manželky /71/, Poplatky za vyhotovenie výpisu z pozemkovej knihy /76/, Výkaz o štvrťročnom dlhu na daniach /78, 79/, Žiadosť o finančnú podporu ústavu slepých /80/, Ponuka na zakúpenie štatistických edícií /82/, Obežník o nahlasovaní osôb, ktorí robia zbierku pre vojnu postihnuté oblasti /97/, Obežník o konaní kurzov pre mäsiarov /98, 174/, Prípís o urýchlennom zaslaní výkazov daní z pozemkov /99/, Obežník o vyhotovení a poslaní daňových výkazov /132/, Žiadosť o vykázanie osôb pracujúcich v oblasti baníctva a hutníctva, ktorí odišli za prácou /141/, Prepravné lístky /143/, Spísanie zápisnice ohľadom predaja mlyna v Slavci /153/, Prípís pre notárov ohľadom poplatkov za vyhlásenie sirôt /155/, Telegram o nahlásení organizovania štrajkových nepokojov v banských osadách /157/, Dražba majetku nezvestnej Lýdie Czakovej - rozhodnutie /159, 160/, Prípís štatistického úradu o vyplňovaní štatistických hárkov matričného úradu /164/, Vystavenie odpisu dobytčieho pasu pre Štefana Csefa zo Slavca /166/, Postup pri vyrubovaní cestnej dane - prípis /167/, Daň za psa - prípis o vyplnení súpisov /170/, Uhradenie väzenských trov obyvateľov obce Slavec - prípis /173/, Služobná knižka Kolomana Gažiho - zápisnica o prejednaní /175/, Členské-štatná podporná pokladnica, pokyny /176/, Povolenie výčapu v obci Slavec - žiadosť Júliusa Spišáka /183/, Nepovolené vystupovanie hudobnej skupiny Dušana Silného /189/, Svedectvo o mravnej zodpovednosti Alexandra Csefa z Brzotína /190/, Doručenie invalidnej dôchodkovej listiny Ladislavovi Csefovi /191/, Návrh členov obchodno-živnostenskej komory - oznámenie pre obce /198/, Nariadenie o vypočúvaní Júliusa Pöscha vo veci ukradnutých peňazí /199/, Vytvorenie úradu pre hlavného slúžneho - prípis /210/, Žiadosť o vydanie potvrdenia o bezmajetnosti /214/, Žiadosť o vydanie domobranej knižky Smiáka Lajosa /227/, Prípís o zdravotnej úhrade Ladislavom Hámosom Ondrejovi Žudelovi za poskytnutie zdravotnej pomoci /228/, Úmrtný list Barkaiovej Zuzany /230/, Výpis zo zápisnice z municipiálnej komisie Gemerskej stolice z 14. a 15. novembra 1912 /244/, Úmrtný list Júliusa Kissa /247/, Prípís o zaslaní zmien v dani /253/, Nariadenie o kontrolovaní politických novín "Ľudský hlas" /258/, Žiadosť o oznámenie možných štrajkov v obvode /259/, Prípís o nakupovaní koní /261/, Obežník o správnom vypísaní daňových tlačív /263/, Obežník o vyplatení priamej dani prevyšujúcej 500 korún /264/, Oznámenie o možnosti odvezenia si Margiti Oláhovej z nemocnice /265/, Oznámenie o akciovom predaji sviň /266/, Zápisnica o vydaní služobnej knihy pre Jána Drenka /268/, Oznámenie o

vyvesení obežníka o platení dani /269/, Nariadenie o vypočúvaní Marci Gyurékovej /274/, Rozhodnutie o umiestnení siroty Bélu Béresa /279/, Obežník o oznámení vykonávaní vojenskej služby vlastným motorových vozidlom /290/, Úmrtný list Zuzany Šimanovej /292/, Rozhodnutie o umiestnení sirôt Lídií a Ondreja Gergelyovcov /296/, Žiadosť o vypočúvaní Štefana Fábiána - prípis /302, 341/, Rozhodnutie o udelení finančnej podpory pre dobre pracujúcich v hospodárstve /320/, Obežník o dočasnom zrušení zákazu ženenia sa mužov počas povinnosti vo vojne /323/, Prípis o vykonávaní vojenskej povinnosti bez uniformy - vyhotovenie potvrdenia o vykonávaní takejto činnosti /324/, Nariadenie o zaslaní majetkového priznania Štefana Fábiána /326/, Obežník o nahlásení vlastníkov majetku a výmera majetku /328/, Nariadenie o ustajnení rožného dobytku /330/, Žiadosť o vypočúvaní Ľudovíta Vajnera a Ľudovíta Fábiána /339, 340/, Žiadosť o vyhotovení výpisu z daňovej knihy o zaplatení dani pre Ondreja Bacsu /342/, Opis nariadenia o dodržiavaní hygienických zásad pri manipulácii s mliekom /356/, Obežník ohľadom očkovania detí proti osýpkam /372/, Rozhodnutie o výkaze osôb splnomocnených zaplatením daní /373/, Prípis o zaplatení dane z pozemkov pre obce Brzotín a Slavec /394/, Zaslание preukazu domobranca Štefana Vámosiho z obce Vidová-prípis /398/, Odpis obežníka o vykonaní súpisu hospodárskych zvierat v obciach /444/, Prípis o podmienkach nákupu hovädzieho dobytku /446/, Poplatky za stráženie lesa - vyúčtovanie /453/, Obežník ohľadom domobrany /462/, Obežník o uzávierke a zaslaní daňových výkazov /469/, Rozhodnutie o stavbe liehovaru v Brzotíne udelené Júliusovi Póschovi /472/, Oznámenie o naplnení ľadom ľadových jám /485/, Upozornenie pre starostov a notárov na štrajkovú pohotovosť v továrňach /487/, Ponuka zakúpenia zákazových tabúl v zmysle predpisov o poľovníctve /488/, Obežník o neseriózných obchodoch Alexandra Bartu v stavebníctve /489/, Rozhodnutie o zaplatení pokuty pre Csefo Jozefa a Bene Ľudovíta /499/, Obežník o zakúpení pravidiel verejnej správy /500/, Výzva o zaplatenie poplatku za práce prevedené v katastri nehnuteľností /502/, Oznámenie o zmene termínu uskutočnenia jarmoku so zvieratami /507/, Obežník o oprave § 49 časť 7 a 8 nariadenia ministerstva obrany /516/, Oznámenie menoslovu odvedencov /523/, Upozornenie poslancov o spolupráci s orgánmi štátnej a verejnej správy /537/, Nahlásenie zmien v katastri nehnuteľností obce Vidová /539/, Nariadenie o dezinfikácii rodinného domu Arpáda Máteho v Brzotíne /546/, Prípis o objednaní si tlačív z matriky /604/, Dotazník o obchodno-podnikateľských záležitostiach v obvode /605/, Obežník o poskytnutí finančnej čiastky pre povinné očkovanie zvierat /607/, Nahlásenie zmien v katastri nehnuteľností v obci Brzotín /637/, Prípis o vyvesení oznamu o voľbách do priemyselnej komory /639/, Oznámenie o zaslaní údajov o mieste a čase poskytovaní nemocničných služieb pre Ladislava Csefa /681/, Oznámenie pre obce o možnosti výpisu z novej pozemkovej knihy /682/, Prípis o zaplatení vojenskej taxi /687/, Oznámenie o podaní daňového priznania /688, 689/, Obežník a oznámenie o platení daní /690/, Štatistické zisťovanie o školopovinných deťoch, ktoré nenavštevujú školu /695/, Prípis o zdanení Reinitza Daniela - mäsiara a jeho manželky - sklepničky /723, 724/, Prípis o zaplatení pokuty Stolezsa Štefana /725/, Prípis o zistení či sú podpísané zmluvy o žatí v jednotlivých dedinách /826/, Obežník štatistických

výkazov polovníctva /736/, Zápisnica o vyhotovení náhradnej mapy pozemkov obci Slavec /734/, Žiadosť o príspevok pre detské sanatórium "Zsófia" /759/, Prenájom polovných revírov vo Vidovej a Slavci /760/, Zákaz používania kyseliny mravčej na konzervovanie /762/, Menoslovy odvedencov obcí notárskeho úradu /768/, Výzva nemocnice o prepustení dieťaťa a žiadosť o jeho vyzdvihnutie /782/, Oznámenie o výskyte nákazlivej choroby ošipaných v Slavci /811/, Zaplatenie pokuty notára za neúplné vyplnenie údajov chorého pri prepustení z nemocničného ošetrovania /827/, Upozornenie notárov venovať väčšiu pozornosť chovu zvierat /832/, Odpis obežníka o očkovačom sére pre kurčatá /834/, Úhrada poplatkov obce Slavec za umiestnenie maloletej v detskom domove /841/, Oznámenie o umiestnení Juliany Benoovej do psychiatrickej liečebni /852/, Oznámenie o konaní sa zbierky pre ochranu detí /853/, Odpis žiadosti o oznámenie hluchonemých školopovinných detí /940/, Rozhodnutie o povolení držby zbrane pre Csefo Jozefa /957/, Zoznam vojnopovinných /960/, Prípís o kontrole zubných technikov /969/, Nariadenie o dodržaní lehoty platenia daní /972/, Nariadenie o kontrole predaja potravín /977/, Rozhodnutie o povolení držby zbrane pre Parti Ondreja /984/, Pozostalostné záležitosti po Viktórii Szárazovej z Brzotína /1012/, Úhrada poplatkov spojených s údržbou telefonických prípojok podľa jednotlivých obcí notárskeho úradu za roky 1911 a 1912 /1040/, Vyhlásenie 40-dňovej karantény v obci Slavec kvôli besnote /1087/, Uskutočnenie automobilových petekov na trati Plešivec-Vidová-Slavce-Brzotín-Rožňava-Malá a Veľká Poloma-Hnilec-rozhodnutie /1094/, Odvolanie uskutočnenia trhov s ošipanými v Dobšinej kvôli nákaze - obežník /1169/, Nahlásenie aktuálnych údajov o majetkoch štatiskému úradu /1170/, Gažiová Juliana obyvateľka obce Slavec, určenie poručníctva /1172/.

41

228 - 7861

1914

č. 3

Zatvorenie školy v Brzotíne kvôli osýpkam /228/, Vyšetrenia plemenníkov - rozhodnutie /283/, Štatút prehliadky mäsa - nariadenie o prepracovaní /481/, Prenájom poľovného práva v Plešivci a Vidovej, rozhodnutie /1281/, Súpis poslancov do národného zhromaždenia /1291/. Štatút obcí Brzotín, Kružná, Slavec a Vidová /1310, 2097/, Sirotské príspevky - obežník o zasielaní žiadostí /1432/, Spoločné pasienky - prípis o udržiavaní /1546/, Prepravný cenník /1589/, Kónyová Margita, Slavec - určenie poručníctva /1596/, Zákaz držania zbraní - obežník /1642/, Zabezpečenie múky a ovsu pre mobilizačné jednotky - obežník /1663/, Výkaz odvedených brancov /1678/, Prenájom poľovného revíru vo Vidovej /1689/, Zoznam brancov, ktorí nenastúpili pri mobilizácii /2015/, Poistenie proti požiarom, obežník /2134/, Pátranie po cudzincoch šíriacich protinárodnostné letáky, rozhodnutie /2146-2151/, Zoznam členov občianskej gardy v obciach notariátu /2163/, Dobyččí mor - oznámenie o vykonaní optrení proti jeho šíreniu /2168/, Zbierka potravín a šatstva pre vojakov, výkaz /2177/, Umiestnenie v sirotinci Ľudovíta Oleára z Vidovej /2235/, Záverečný účet požiarnej základiny v Brzotíne /2598/. Záverečný účet základiny vojenského ubytovania /2599/. Záverečný účet základiny zverolekárskej /2600/. Záverečný

účet základiny detskej opatrovne /2602/. Výťah zo zápisnice obecného zastupiteľstva v Kružnej o prepise nehnuteľností na členov urbárskej spoločnosti /7861/

- | | | | |
|----|------------|------|------|
| 42 | 299 - 2402 | 1915 | č. 3 |
|----|------------|------|------|
- Prepis pozemkov na Bývalých urbarialistov v Kružnej /299/, Obežník o poskytovaní finančnej podpory /2321/, Dodržiavanie zákona o vojenskej službe, obežník /2363/, Zamestnávajúce zajatcov, opis nariadenia /2366/, Určenie sídiel výboru pre prepravu rudy v Plešivci a Štítniku /2382/, Vdovské a sirotské príspevky po obetiach vojny, obežník /2402/
- | | | | |
|----|------------|------|------|
| 43 | 301 - 2378 | 1916 | č. 3 |
|----|------------|------|------|
- Výkaz vojnových škôd, január 1918 /301/. Odvolanie starostu v obci Vidová z dôvodu pridania s k povstalcom, návrh /399/, Ceny cukru, obežník /585/, Súpis množstva nespotrebovaného obilia v jednotlivých obciach a ich odovzdanie /876/. Kerekeš Ján z Kružnej, vojnový invalidný dôchodok /884/, Poskytnutie povozu pri ťažbe dreva v obciach notárskeho úradu, rozhodnutie /911/, Upozornenie o úteku vojnových zajatcov /938/, Zbierka pre Ligu na ochranu detí /939/, Zoznam osôb povolaných k vojsku, rozhodnutie /966/, Zoznam pestovateľov zemiakov, rozhodnutie o odovzdaní prídeltov /2284/, Daňový vyrubovací lajster obce Vidová /2378/.
- | | | | |
|----|------------|------|------|
| 44 | 114 - 2332 | 1917 | č. 3 |
|----|------------|------|------|
- Vyúčtovanie výdavkov za stráženie lesa pre obce notárskeho úradu /114/. Výkaz o získaných vyznamenaniach počas vojny /125/. Váradiová Rozália, Vidová, určenie poručníctva maloletých /149/. Výťah zo zápisnice v Brzotíne a Slavci - prešetrenie mýta za mlyn /160/. Prídel cukru /189/. Kováčsová Juliana, rozhodnutie o domovskej príslušnosti - obec Brzotín /195/. Výkaz o poukázaných zemiakoch /285/. Zatried'ovanie koní a ich súpis - obežník /372/. Spor ohľadom krádeže dreva v obci Slavec /380/. Výkaz majiteľov mláčačiek /397/. Hiczér Ondrej, súdený za priestupok nepriznania zemiakov /445/. Vyhlásená zbierka kovových predmetov pre vojenské účely /453/. Prevádzanie letných poľnohospodárskych prác /458/. Zápisnica o vystavení služobnej knižky pre maloletého Ladislava Gáspára z Brzotína /465/. Rozhodnutie o zabránení šírenia tífusu /478/. Rozhodnutie o umiestnení domobrancov v nemocnici /480/. Výkaz o množstve pomletého obilia v obciach notárskeho úradu /518/. Zápisnica o vydaní služobnej knižky pre Jána Jonasza z Brzotína /540/, Ľudovíta Kovácsa z Brzotína /549/. Voličské zonamy /555/. Zoznam osôb, ktorí odovzdali múku /583/. Vesselényi Ján, majiteľ mlyna v Brzotíne, spotreba obilia /605/. Daňové

lajstre - Hámos Anna, Margita Okolicsányi /635,636/. Zoznam osôb uvoľnených na poľnohospodárske práce /644/. Ludovít Gyürék z Brzotína v ruskom zajatí, prípis /936/. Zápisnica z mimoriadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brzotíne ohľadom vojnovnej pôžičky /1198/. Výkaz zasiatych plôch v jednotlivých obciach notariátu /1296/. Výt'ah zo zápisnice zasadnutia obecného zastupiteľstva v Kužnej vo veci zriadenia pamätnej tabule padlým vojacom /2332/.

45

11 - 2467

1918

č. 4

Výúčtovanie za osivo /11/. Výkaz osôb narodených v roku 1900 pracujúcich na železnici /19/. Zoznam vlastníkov poľnohospodárskych strojov /37/. Zoznam osôb, ktorí potrebujú slaninu /59/. Návrh členov do komisie vojenskej starostlivosti /84/. Oznámenie pre gazdov o poskytnutí voľna pre ruských zajatcov 19. januára /115/. Rozhodnutie o výmene zemiakov za kukuricu pre majiteľov liehovarov /128/. Nahlásenie údajov o pobyte domobrancov /147,148,149/. Súpis osôb podliehajúcich dani z majetku /157/. Zoznam padlých vo vojne /158/. Rozhodnutie o zaplatení prepravcov dreva /162/. Zápisnica o založení komisie vojenskej starostlivosti /173/. Výkaz dane pracovníkov v baníctve /174/. Výkaz zamestnancov v baníctve, ktorí dostávajú prídely potravín /184/. Dotazník pre majiteľov mlynov /201/. Zabezpečenie sviečok prostredníctvom obchodníkov /222/. Daňový výkaz za IV. štvrťrok 1917, nedoplatky /233/. Výkaz osôb o prídele podošvy /318/. Výkaz obcí o odovzdanom množstve obilia 319/. Cenník opráv obuvi /326/. Julianna Hrušková, Slavec, oznámenie o pobyte /349/. Zoznam osôb oslobodených od nástupu k vojsku, ktorí pracujú ako lesní pracovníci u grófa Andrásyho /350/. Rozhodnutie o dovŕšení plnoletosti Heleny Miszkovej z Brzotína /363/, Zuzany Imreovej z Kružnej /364/. Nahlásenie zdržiavania sa potulných Cigánov, obežník /377/. Rozhodnutie o určení poručníctva maloletých Csapóová Alžbeta, Csapóová Gizela, Csapó František a Csapóová Mária /432/. Rozhodnutie o uznanie plnoletosti Perlakiovej Terézie /433/. Nariadenie o pravidlách vymáhania nadbytočnej úrody obilnín /436/. Nariadenie o umožnení povinnej lekárskej prehliadky zajatcov zamestnávateľmi /449/. Zoznam osôb, ktorí získali vyznamnanie počas vojny v roku 1917 /455/. Súpis hluchonemých detí vo veku 7-12 rokov /459/. Výkaz o nájdených zásobách krmiva v obciach notariátu /479/. Nahlasovanie ilegálnej činnosti hnutí, nariadenie /532/. Rozhodnutie o plnoletosti Ondreja Gála z Brzotína /550/. Evidencia detí, ktorých otcovia boli v zajatí /586/. Zoznam majiteľov hovädzieho dobytku /925/. Množstvo osiva potrebných objednať pre jednotlivcov /1455, 2268/. Výkaz o počte osôb, ktorým bola pridelená múka za jednotlivé obce notariátu /2430/. Otvorenie školy v Slavci po ústupe ochorení detí na šarlach /2467/.

46

33 - 537

1919

č. 4

Výkaz vojakov, ktorí pracovali v poľnohospodárstve /33/. Výzva k vytvoreniu nových obecných výborov /153/. Obežník o vyplácaní vojenských vyživovacích príspevkov /154/. Rozpis množstva prideleného cukru pre jednotlivé obce notariátu /156/. Oznámenie o výrobcach ovčieho syra /184/. Výkup obilia do skladu v Brzotíne, návod pre výkupné komisie /191/. Kúpnopredajná zmluva medzi Garayová Julaina a Osztromeková Anna, Brzotín /214/. Hlásenie o prenajatí liehovaru a pozemkov v Brzotíne /219/. Potvrdenie o odovzdaní vojenských zbraní /227/. Zoznam osôb, ktorí opustili svoje bydlisko počas boľševického vpádu /251/. Zoznam osôb nakazených vo vojne tuberkulózou /303/. Vyčíslenie vojnovkej pôžičky za obce notariátu /385/. Oznámenie o vedení lekárskej agendy okresným lekárom /400/. Vyplácanie vojenských vyživovacích príspevkov vyživovacou komisiou Služnovského úradu v Rožňave /438/. Nariadenie o zničení všetkých znakov a nápisov bývalého uhorského kráľovstva /456/. Nariadenie o utratení psov nakazených besnotou /479/. Zoznam mužov oslobodených od vojenskej služby /525, 526/. Výkaz pozostalých po vojakoch padlých vo vojne /529/. Označenie obcí a ciest tabuľami, nariadenie /537/.

- | | | | |
|---|-------------|------|------|
| 47 | 910 | 1920 | č. 4 |
| Vyhláška o zavedení úradných hodín /910/. Voličské zoznamy | | | |
| 48 | 130 - 1232 | 1921 | č. 4 |
| Sčítanie ľudu a menovanie sčítacích komisárov /130, 152/. Povolanie do vojenskej služby v zmysle mobilizačnej vyhlášky /182/. Vyrozumenie gazdov o úradných hodinách župného úradu /407/. Kontingent obilia za obce notariátu /1232/. Verejné zásobovanie obilím, zoznamy osôb /1251/. Voličské zoznamy. | | | |
| 49 | 1781 - 2789 | 1924 | č. 4 |
| Vojenské cvičenie v ostrostrelbe v Kružnej /1769/, Situačná mapa strelnice v Kružnej /1781/. Hasičské zbory a ich veliaca reč /2095/. Poplatky za pôžitky od Bývalých urbarialistov /2097, 2098, 2099, 2100/. Svedectvo o úmrtí a pozostalosť po Štefanovi Szabóovi /2123/. Trojpoľné hospodárenie - výkaz /2132/. Oslavy štátneho sviatku 28. október /2343/. Najímanie baníkov na práce do Francúzska /2359/. Súpis hospodárskej čelade /2370/. Výplata prídeltov a obecnej prirážky obciam /2678/. Súpis koní a ich majiteľov /2714/. Súpis hospodárskych zvierat /2789/. Prejednanie obecného rozpočtu na rok 1925 v obci Kružná. | | | |

- | | | | |
|--|------------|------|------|
| 50 | 656 - 3003 | 1925 | č. 4 |
| <p>Overovanie mier a váh /656/. Drobenie nemovitého majetku, prípis /782/. Rozpočet Kružnej na rok 1925 /1990/. Zápisnica o vzdaní sa funkcie starostu v obci Vidová Jánom Partim /3003/.</p> | | | |
| 51 | 3 - 2385 | 1926 | č. 4 |
| <p>Obecné svedectvá a ich vystavovanie, upovedomenie /3/. Výkaz vojnových poškodencov /60/. Výkaz o priznaní dôchodkovej dane /70,75/. Výkaz obecných dlžôb /73/. Stavba verejných bitúnkov a povinnosti obcí /157/. Vicinálna cesta Gombasek a Silica, príspevky obcí /478/. Ján Gyöngyös, domovská príslušnosť /784/. Počet honcov a povozníkov /946/. Ubytovanie vojska v obci Brzotín /1609/. Príspevky obcí na stavbu okresného domu /1612/. Domovská príslušnosť Juliany Adamovej, Brzotín /1633/. Katastrálne operáty na Slovensku, výnos ministerstva financií /2071/. Oslavy štátneho sviatku - 28. október, program /2366/. Oznámenie o rozšírení brušného týfusu v Brzotíne /2385/. Výťah zo zápisnice z mimoriadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brzotíne oprava poštovej budovy. Vyhlásenie za mŕtvych a nezvestných, zoznamy.</p> | | | |
| 52 | 306 - 2176 | 1927 | č. 4 |
| <p>Vybavovanie spisov notárskymi úradmi, nedostatky /306/. Uznanie plnoletosti, Júlia Gašpárová, Brzotín /315/. Voľby do obecného zastupiteľstva /2176/.</p> | | | |
| 53 | 82 - 1976 | 1928 | č. 5 |
| <p>Obec Vidová, sťažnosť na Gejzu Andrásyho majiteľa vodného práva rieky Slaná /82/. Rozpočet obce Slavec na rok 1928, výhrady /377/. Dobytčie pasy, nevyhovenie žiadosti obce Slavec /608/. Regulovanie koryta rieky Slanej /1529/. Úroda ovocia, správa /1673/. Nákup slamy pre vojsko v Brzotíne /1749/. Neoprávnené prevádzanie kováčstva v Kružnej /1838/. Alexander Gergely, inventár majetku v Brzotíne /1842/. Zabezpečenie konských záprahov pre vojsko počas vojenských cvičení /1863, 1961/. Príspevok pre školu, žiadosť ref. cirkvi /1888/. Ochrana majetku železníc, obežník /1899/. Zakladanie jubilejných ovocných sádov v obciach, vyhláška /1976/. Voľby do krajinského zastupiteľstva.</p> | | | |
| 54 | 191 - 2673 | 1929 | č. 5 |
| <p>Autobusová doprava Plešivec - Rožňava - Košice, jazdný rozvrh /191. Regulácia reky Slanej /962/. Železiarne Chyžná Voda, protest akčného výboru /2023/. Vyhlásenie za mŕtveho - Jozef Máté, Kružná /2109/. Učňovská zmluva,</p> | | | |

zámočnícka dielňa Ľudovíta Rákossyho /2131/. Súpis hospodárskej čel'ade v obciach notariátu /2313/. Záverečný účet obce Vidová rok 1928 /2406/. Margita Thánová, Brzotín - platobný výmer na zaplatenie poplatkov za nemovitosti, odvolanie /2673/.

55 829 - 2875 1930 č. 5

Stavebné povolenia, Brzotín /829, 830, 831, 2477, 2554/. Menoslov sčítacích komisárov /989/. Dotazník obcí - výmera pôdy Vidová /1291/, Kružná, Brzotín /1352/. Danyi Elemér, Brzotín - domovská príslušnosť /1597/. Elektrifikácia obcí - Slavec a Vidová /1753/. Sčítanie ovocných stromov /2057/. Rozpočet R.k. ľudovej školy v Brzotíne na rok 1931 a Ref. ľudovej školy v Slavci /2216/. Záverečný účet z roku 1928 obce Kružná /2246/. Rákossy Ľudovít, Brzotín - živnostenskoprávne schválenie výroby dynalkolu /2295/. Záverečný účet z roku 1927 obce Kružná /2296/. Brušný týfus v obci Brzotín /2406/. Výkaz o pozemkoch z roku 1930 obcí notariátu /2436/. Vojnoví invalidi, výmer /2567, 2568, 2695, 2696, 2697, 2744, 2875 /. Obecné svedectvo obce Slavec o vlastníctve Gejzu Andrásyho /2623/. Obecné svedectvo o hodnote nemovitostí Arpáda Tótha z Brzotína /2698/. Dezinfekcia a prehliadka dobytky, výzva /2756/.

56 1144 - 2968 1931 č. 5

Stredoslovenské elektrárne úč. spoločnosť v Banskrej Bystrici - kolaudácia elektrických zariadení /1144/. Pravidlá o vyberaní dávky od psov vo Vidovej /1178/. Stavebné povolenia /1252, 1899/. Helena Schermannová, Kružná - nárok na štátne občianstvo /1270/. R. k. ľudová škola v Brzotíne - povolenie prístavby /1290/. Odpredaj budovy obecnej krčmy v Kružnej /1417/. Výťah z evidencie matrik sobášených od 28.10.1918 do 13.07.1919 /1563/. Spolumajitelia pastviny "Nagyhegy" v Slavci - žiadosť o zriadenie studní a prívodov vody k napájadlám /1633/. Zhromaždenie komunistickej strany v Brzotíne /1852/. Zbierka v obciach notariátu pre osoby postihnuté požiarom v Hornej Lehote /1638/. Rákossy Ľudovít, Brzotín - schválenie zámočnickej a kováčskej dielne /1880/. Požiarna bezpečnosť v obciach notariátu, správa /1909/. Rákossy Ľudovít, Brzotín - schválenie živnosti strojného zámočníctva /1938/. Volebné materiály /2012/. Obecné svedectvo o stave školstva v Brzotíne /2254/. Vodné diela - identifikácia parciel /2264/. Zoznam poľnohospodárskych strojov Ľudovíta Rákossyho /2968/.

57 240 - 2762 1932 č. 5

Vojnové škody - likvidácia /240, 2128/. Molnár Alexander, Brzotín - ukončenie kolárskej živnosti /1596/. Užívacie povolenie elektrických zariadení v Brzotíne /1626/. Chov hospodárskych zvierat - rozhodnutie komisie /1661/. Vojnoví

invalidi /1669/. Štatistika obecných financií za rok 1930, obec Brzotín a Slavec /1686/. Ľudovít Rákossy, prístavba skladu pre lieh /1695/. Ferencz Jozef - domovská príslušnosť v obci Slavec /1731/. Ján Vesselényi - domovská príslušnosť v obci Brzotín /1732/. Stavebné povolenia /1768/. Kaul Michal - domovská príslušnosť v obci Brzotín /1775/. Prestavba štátnej cesty Lučenec - Košice, vyvlastnenie vo Vidovej /1806/. Hospodárske pomery obcí notariátu, dotazník /2388/. Menovanie členov miestnych volebných komisií /2762/.

58 171 - 2890 1933 č. 5

Obecné svedectvo o zlej úrode zemiakov v Brzotíne /171, 175/. Úprava pôžitkov pomocnej sily notárskeho úradu, príspevok obce Vidová /205/, príspevok obce Brzotín /206/. Stavebné povolenie - Ref. cirkev v Brzotíne /213/. Sadzobník honorárov pôrodných asistentiek /383/. Stahonová Juliana, Brzotín - záveť /939/. Štátna mliečna akcia nezamestnaných /1052, 1443/. Podpora Ref. Ľudovej školy v Kružnej /2153/. Vojtech Borzy, Slavec - inventár pozostalosti /2890/.

59 8 - 3089 1935 č. 5

Prídely zemiakov pre nezamestnaných /8/. Voľba starostu v obci Kružná /41/. Prídel semien - pomocná akcia živelných fondov /90/. Okresný maďarský osvetový zbor, návrh členov miestnych komisií /125/. Dodávka ovsa z dôvodu živelnej pohromy /210/. Žiadosť o príspevok pre Ľudovú školu slovenskú v Brzotíne /212/. Núdzové práce pre nezamestnaných - úprava cesty na Veľký vrch vo Vidovej, úprava potoka v Kružnej, úprava potoka a cesty v Brzotíne /221/. Poukážky na prídely chleba /461/. Zoznam majiteľov hospodárskych strojov /615/. Vyhlásenie Obvodného notárskeho úradu v Brzotíne o podmienkach zaobstarania si osiva /812/. Prídely cukru pre deti nezamestnaných /1020/. Schválenie rozpočtu obce Kružná na rok 1935 /1521/. Martin Hajdú a manželka - vystúpenie z r.k. cirkvi /1868/. Štatistické údaje obcí o hovädzom dobytku /1872/. Dôvodová správa starostu obce Slavec k záverečnému účtu obce za rok 1934 /1887/. Hájovňa v Gombaseku - stavebné povolenie /2267/. Domovská príslušnosť v obci Brzotín rodiny Krištofovej /2567/. Služby slobodnej čeláde v Čechách - najímanie ľudí /2892/. Záverečný účet za rok 1932 obce Slavec /2904/. Záverečný účet za rok 1932 obce Kružná /2905/. Koloman Gergely - pracovná náplň u Ľudovíta Rákossyho /3064/. Príspevok na úpravu vicinálnej cesty pre obec Slavec /3089/.

60 33 - 3015 1936 č. 5

Imre Štefan, starosta obce Kružná - zneužitie úradnej moci /33/. Stavba železnice Dobšiná - Poprad, memorandum /285/. Očkovanie detí, výkaz detí /443/.

Núdzová zimná výpomoc pre nezamestnaných, prídel cukru /752/. Záverečný účet obce Kružná za rok 1933 /755/. Vicinálna cesta Silica - Gombasek, príspevky obcí /942/. Ref. cirkevná škola v Kružnej, komisionálne jednanie vo veci rozšírenia školy /1191/. Zbierka Čsl. Červeného kríža v roku 1936 /1244/. Úprava osevu pšenice, žita, jačmeňa a ovsu v r. 1935-1936 /1301/. Štefan Nagy, Vidová - inventár pozostalosti /1323/. Výkaz o rozdelení múky pre nezamestnaných /1353/. Hlásenie o nepodpísaní kolektívnej zmluvy stavebnými robotníkmi /1447/. Povolenie súťaže automobilov a motocyklov pre Autoklub RČS Košice /1657/. Hájovňa Gombasek - stavebné povolenie /2112/. Lörinc Albin, Slavec - živnosť strojného mlátenia obilia /2155/. Zákaz vyhánania dobytku na pastvu kvôli nákaze /2173/. Cena múky pre nezamestnaných v obvode notárskeho úradu /2368/. Gejza Herz, Brzotín - šetrenie majetkových pomerov /2388/. Szekeres Michal, Brzotín - penzijné poistenie /2445/. Zriadenie telefónu v obciach - hlásenie /2530/. Výkaz hospodárstiev /2687/. Živnostenskoprávne schválenie kameňolomu v Kuržnej /2897/. Prídely zemiakov pre nezamestnaných /2941/. Stavebný príspevok obce Brzotín na elektrifikáciu obce /3015/.

61 103 - 3336 1937 č. 6

Povinné očkovanie detí, zoznamy žiakov /103/. Demobilizačné poplatky, vyúčtovanie obce Brzotín /116/. Záverečný účet obce Kružná za rok 1934 /814/. Škody spôsobené povodňami na jar 1937 /837/. Pôrodné asistentky - dotazník /1113/. Členské príspevky hostinských a výčapníkov /1147/. Zavedenie obecných verejných prác v Kružnej, zápisnica /1295/. Reorganizácia vodnej knihy - majitelia vodných diel notárskeho úradu /1693/. Zbrojné listky /1851-1860/. Chov oviec - výkaz gazdov /1875/. Majetkové pomery Antona Hámosa z Brzotína /1884/. Spor chovateľov oviec zo Slavca - Csunyocska Ondrej a spol. /1906/. Úverené družstvo s neobmedzeným ručením pre Slavec a okolie, stavebné povolenie /1914/. Anton Hámos a Margita Thánová - majetkové pomery /1917/. Maďarský kultúrny spolok na Slovensku - spolok v Kružnej, hlásenie /1983/. Šuchran Ján, obecný pastier v Slavci - nedoplatky poistného /2000/. Oslobodenie od platenia domovej dane - výkaz obcí /3336/.

62 19 - 3160 1938 č. 6

Domovské listy /19-30, 182/. Elektrifikácia obce Vidová /860/. Štatút o vymetávaní komínov - schválenie pre obec Brzotín /903/, Slavec /904/, Vidová /905/, Kružná /906/. Záverečný účet vicinálnej cesty Gombasek - Silica za rok 1932, schválenie /1924/. Obecnoškolský fond v Slavci - vyúčtovanie /2008/. Zoznam studní v obci Brzotín /2040/. Požiarnopolicajný štatút obce Vidová - schválenie /2555/. Povinnosť obcí odovzdať dobytok - zoznamy majiteľov /2801/. Výkaz o baniach a závodoch v obvode notárskeho úradu /3059/. Súpis nezamestnaných /3060/. Správa o vojenských objektoch v obciach /3061/.

Hlásenie o počte žiakov v školách notárskeho obvodu /3154/. Zoznam zamestnancov vo verejnej službe /3160/

III. ÚČTOVNÝ MATERIÁL

Obec Brzotín

63	1912	č. 7
Rozpočet obce, Inventár majetku obce za rok 1911		
64	1913	č. 7
Hlavná účtovná kniha, Pokladničný denník, Denník dane obecných prác, Výt'ah z hlavnej knihy daní, Inventár majetku obce za r. 1912		
65	1914	č. 7
Hlavná kniha daňovej prirážky, Záverečný účet, peňažný denník a majetkový inventár základiny notárskeho bytu, Záverečný účet, peňažný denník a majetkový inventár základiny vojenského ubytovania, Záverečný účet, peňažný denník a majetkový inventár zvelolekárskej základiny, Záverečný účet, peňažný denník a inventár majetku základiny robotníckej pokladnice, Záverečný účet, peňažný denník a majetkový inventár základiny detskej opatrovne, Záverečný účet, peňažný denník a majetkový inventár základiny požiarného poistenia, Záverečný účet, peňažný denník a majetkový inventár chudobinskej základiny		
66	1915	č. 7
Peňažný denník a majetkový inventár detskej opatrovne		
67	1916	č. 7
Hlavná účtovná kniha, Peňažný denník, Záverečný účet obecných prác z roku		

1914, Záverečný účet detskej opatrovne z roku 1915, Záverečný účet, peňažný deník a majetkový inventár základiny robotníckej pokladnice z roku 1914,

- | | | |
|---|------|------|
| 68 | 1920 | č. 7 |
| Hlavná účtovná kniha, Hlavná kniha robotníckej pokladnice, Vyrubujúci lajster domovej dane, Vyrubujúci lajster krajinskej nemocenskej prirážky na rok 1919 | | |
| 69 | 1921 | č. 7 |
| Vyrubujúci lajster cestnej dane za rok 1920, Vyrubujúci lajster krajinskej nemocenskej prirážky na rok 1919 | | |
| 70 | 1922 | č. 7 |
| Rozpočet verejnej pokladne na rok 1920 a 1923, Hlavná účtovná kniha, Rozpočet verejnej pokladne na rok 1922 | | |
| 71 | 1923 | č. 7 |
| Schválenie rozpočtu na rok 1920, Rozpočet verejnej pokladne, Peňažný denník fondu podpory robotníkov, Peňažný denník fondu chudobných, Vyrubujúci lajster a hlavná kniha poplatkov fondu podpory robotníkov, Rozpočet fondu podpory robotníkov na roky 1917-1923, Rozpočet fondu detskej opatrovne na roky 1917-1923, Rozpočet chudobinského fondu na roky 1917-1923, Rozpočet fondu notárskeho bytu na roky 1917-1923, Rozpočet fondu zdravotníctva zvierat na roky 1917-1923, Rozpočet fondu vojenského ubytovania na roky 1917-1923, Rozpočet fondu prémie z poistenia pred ohňom na roky 1917-1923, Rozpočet fondu za účelom zvečnenia pamiatky padlých hrdinov za roky 1919-1923 | | |
| 72 | 1924 | č. 7 |
| Peňažný deník verejnej pokladnice pre rok 1920, Účtovná kniha o príjmoch a výdavkoch na rok 1920, Peňažný denník pre fond chudobných na rok 1920, Peňažný denník pre fond podpory robotníkov na rok 1920, Účtovná kniha o príjmoch a výdavkoch na rok 1922, Peňažný denník verejnej pokladnice na rok 1922, , Peňažný denník pre fond podpory robotníkov na rok 1922, Peňažný denník pre fond chudobných na rok 1922, Vyrubujúci lajster a hlavná kniha príspevkových poplatkov pre robotníkov na rok 1925, Peňažný denník verejnej pokladnice na rok 1923, Účtovná kniha o príjmoch a výdavkoch na rok 1923, | | |

Majetkový inventár obce na rok 1923

73	1925	č. 7
Záverečný účet domovskej základiny na rok 1920 a 1923		
74	1926	č. 7
Vyrubujúci lajster a hlavná kniha príspevkových poplatkov pre hospodárskych robotníkov na rok 1926, Majetkový inventár obce		
75	1930	č. 7
Daňové základy r.k. cirkevníkov na rok 1930		
76	1938	č. 7
Výkaz invenstičného programu obce na dobu 10 rokov		

Obec Kružná

77	1913	č. 8
Vyrubujúci lajster príspevkových poplatkov pre hospodárskych robotníkov na rok 1913		
78	1914	č. 8
Záverečný účet verejnej pokladne z roku 1913, Peňažný denník z roku 1913, Záverečný účet a peňažný denník obecných prác z roku 1913, Záverečný účet z roku 1913, peňažný denník z roku 1913 a majetkový invnetár fondu detskej opatrovne, Záverečný účet z roku 1913, peňažný denník z roku 1913 a majetkový inventár fondu notárkeho bytu, Záverečný účet z roku 1913, peňažný denník z roku 1913 a majetkový inventár fondu prémie z poistenia pred ohňom, Záverečný		

účet z roku 1913 a majetkový inventár fondu podpory robotníkov, Záverečný účet z roku 1913, peňažný deník a majetkový inventár fondu chudobných

79	1915	č. 8
Majetkový inventár obce		
80	1916	č. 8
Hlavná účtovná kniha z roku 1915, Záverečný účet obce z roku 1914 a 1915, Peňažný denník z roku 1915, Záverečný účet obecných prác z roku 1915, Záverečný účet z roku 1915, peňažný denník z roku 1915 a majetkový inventár fondu prémie z poistenia pred ohňom		
81	1917	č. 8
Vyrubujúci lajster cestnej dane		
82	1919	č. 8
Denník vybraných daní na rok 1918, Denník vybraných daní na rok 1919		
83	1923	č. 8
Účtovná kniha o príjmoch a výdavkoch na rok 1923, Rozpočet verejnej pokladne na rok 1918, Rozpočet verejnej pokladne na rok 1919, Rozpočet verejnej pokladne na rok 1923, Pokladničný denník na rok 1923, Majetkový inventár obce, Rozpočet fondu detskej opatrovne na rok 1918, 1920, 1922, 1923, Rozpočet fondu prémie z poistenia pre ohňom na roky 1917-1920, Rozpočet fondu podpory robotníkov na rok 1919		
84	1924	č. 8
Účtovná kniha o príjmoch a výdavkoch na rok 1918, Peňažný denník na rok 1918, Peňažný denník na rok 1919, Záverečný účet obce za rok 1918, Záverečný účet obce za rok 1919, Majetkový inventár obce za rok 1918, Majetkový inventár obce za rok 1919, Peňažný denník fondu podpory robotníkov na rok 1918, Peňažný denník fondu podpory robotníkov na rok 1919, Záverečný účet fondu		

podpory robotníkov za rok 1918, Peňažný denník fondu choduboných na rok 1919

- | | | |
|---|------|------|
| 85 | 1925 | č. 8 |
| Rozpočet obce na rok 1925, Pokladničný denník na rok 1925, Záverečný účet obce za rok 1923 | | |
| 86 | 1926 | č. 8 |
| Rozpočet obce na rok 1926, Záverečný účet obce za rok 1925, Vyrubujúci lajster a hlavná kniha príspevkových poplatkov pre hospodárskych robotníkov na rok 1926 | | |
| 87 | 1927 | č. 8 |
| Majetkový inventár obce za rok 1926, Výkaz o hospodárení s obecnými prirážkami za rok 1926 | | |
| 88 | 1929 | č. 8 |
| Hlavná účtovná kniha na rok 1929, Rozpočet obce na rok 1929, Záverečný účet obce za rok 1926, Záverečný účet obce za rok 1929, Majetkový inventár obce za rok 1929, Pokladničný denník fondu chudobných na rok 1929 | | |
| 89 | 1930 | č. 8 |
| Záverečný účet obce za rok 1929 | | |
| 90 | 1938 | č. 8 |
| Výkaz investičného programu na 10 rokov | | |

Obec Slavec

- 91 1912 č. 9
Rozpočet fondu detskej opatrovne na rok 1913, Rozpočet fondu notárskeho bytuna rok 1913, Rozpočet fondu prémiei z poistenia pred ohňom na rok 1913, Rozpočet fondu zdravotníctva zvierat na rok 1913, Štatút obce
- 92 1913 č. 9
Rozpočet fondu podpory robotníkov na rok 1914, Rozpočet fondu zdravotníctva zvierat na rok 1914, Hlavná kniha a vyrubujúci lajster príspevkových poplatkov pre robotníkov na rok 1913
- 93 1914 č. 9
Záverečný účet školského fondu za rok 1913, Záverečný účet fondu podpory robotníkov za rok 1913, Peňažný denník fondu podpory robotníkov na rok 1913, Inventár majetku fondu podpory robotníkov, Záverečný účet fondu detskej opatrovne za rok 1913, Peňažný denník fondu detskej opatrovne, Majetkový inventár fondu detskej opatrovne, Záverečný účet fondu zdravotníctva zvierat za rok 1913, Peňažný denník fondu zdravotníctva zvierat na rok 1913, Majetkový inventár fondu zdravotníctva zvierat, Záverečný účet osídľovacieho fondu za rok 1913, Peňažný denník osídľovacieho fondu na rok 1913, Majetkový inventár osídľovacieho fondu, Fond prémiei z poistenia pred ohňom: záverečný účet za rok 1913, peňažný denník na rok 1913, 1914, majetkový inventár za rok 1913, 1914, Fond notárskeho bytu: záverečný účet za rok 1913, peňažný denník na rok 1913, majetkový inventár za rok 1913 Fond chudobných: rozpočet na rok 1913, peňažný denník na rok 1913, majetkový inventár fondu za rok 1913
- 94 1915 č. 9
Fond prémiei z poistenia pred ohňom: peňažný denník na rok 1915, majetkový inventár za rok 1915
- 95 1916 č. 9
Hlavná účtovná kniha na rok 1916, Rozpočet obce na rok 1916, Peňažný denník na rok 1916, Majetkový invnetár obce za rok 1916, Záverečný účet fondu

podpory robotníkov rok 1915, Peňažný denník fondu podpory robotníkov rok 1915, Fond prémieí z poistenia pred ohňom: rozpočet na rok 1915, peňažný denník rok 1915, majetkový inventár rok 1916, záverečný účet za rok 1916, Peňažný denník osídlovacieho fondu rok 1916, záverečný účet za rok 1916, Fond zdravotníctva zvierat: rozpočet za rok 1915, peňažný denník rok 1915 - 1916, majetkový inventár fondu rok 1915, záverečný účet za rok 1916, Fond notárskeho bytu. rozpočet rok 1914, peňažný denník rok 1914, 1916, majetkový inventár rok 1914, záverečný účet za rok 1916, Školský fond: rozpočet za rok 1914, peňažný denník rok 1916, záverečný účet za rok 1916, Rozpočet fondu chudobných za rok 1914, Peňažný denník fondu detskej opatrovne rok 1916, Záverečný účet fondu detskej opatrovne za rok 1916, Rozpočet obecných prác rok 1916, Hlavná daňová kniha rok 1916, Denník daňových poplatkov rok 1916, Vyrubujúci lajster cestnej dane rok 1916,

96		1917	č. 9
	Vyrubujúci lajster domovej dane		
97		1918	č. 9
	Vyrubujúci lajster dane za ošetrovanie rok 1917		
98		1922	č. 9
	Rozpočet obce na rok 1921, 1923, Rozpočet školského fondu na rok 1919, 1921, 1923, Rozpočet fondu podpory robotníkov na rok 1921, 1923, peňažný denník fondu podpory robotníkov rok 1922, Rozpočet fondu chudobných na rok 1921, 1923, peňažný denník fondu chudobných rok 1922, Rozpočet fondu detskej opatrovne na rok 1921, 1923, Rozpočet fondu osídľovania na rok 1921, 1923, Rozpočet fondu notárskeho bytu na rok 1921, 1923, Rozpočet fondu prémieí z poistenia pred ohňom na rok 1921, 1923, Rozpočet fondu zdravotníctva zvierat na rok 1921, 1923, Inventár majetku obce rok 1922		
99		1923	č. 9
	Účtovná kniha o príjmoch a výdavkoch na rok 1921, Pokladničný denník rok 1923, Majetkový inventár obce (opis) rok 1923,		
100		1924	č. 9

Účtovná kniha o príjmoch a výdavkoch rok 1923, Rozpočet obce na rok 1924, Pokladničný denník rok 1921, 1924, Peňažný denník fondu chudobných rok 1921, 1923-1924, Peňažný denník fondu podpory robotníkov rok 1921, Záverečný účet fondu podpory robotníkov za rok 1924, Majetkový inventár obce rok 1924

101	1926	č. 9
Záverečný účet obce za rok 1924, Vyrubujúci lajster a hlavná kniha príspevkových poplatkov pre hospodárskych robotníkov na rok 1926		
102	1927	č. 9
Rozpočet obce na rok 1928		
103	1928	č. 9
Pokladničný denník obce na rok 1928, Majetkový inventár obce na rok 1928, Pokladničný denník chudobného fondu na rok 1928,		
104	1929	č. 9
Záverečný účet obce za rok 1928, Výkaz obecných dlhov za rok 1928,		
105	1930	č. 9
Záverečný účet obce za rok 1930, Výkaz daňových základov pre ref. cirkevných poplatníkov na rok 1930		
106	1938	č. 9
Výkaz investičného programu na 10 rokov		

Obec Vidová

- | | | |
|---|------|-------|
| 107 | 1913 | č. 10 |
| Rozpočet obecných prác na rok 1914, Rozpočet fondu podpory robotníkov na rok 1913, Vyrubujúci lajster a hlavná kniha kniha príspevkových poplatkov pre hospodárskych robotníkov na rok 1913 | | |
| 108 | 1914 | č. 10 |
| Hlavná daňová kniha rok 1914, Majetkový inventár obce rok 1914, Peňažný denník fondu zdravotníctva zvierat rok 1914, Majetkový inventár fondu zdravotníctva zvierat rok 1914, Majetkový inventár fondu prémie z poistenia pred ohňom rok 1914, Majetkový inventár fondu chudobných rok 1914 | | |
| 109 | 1915 | č. 10 |
| Majetkový inventár obce rok 1915, Rozpočet fondu zdravotníctva zvierat na rok 1915, Majetkový inventár fondu zdravotníctva zvierat rok 1915, Majetkový inventár fondu podpory robotníkov rok 1915, Majetkový inventár fondu notárskeho bytu rok 1915, Majetkový inventár fondu chudobných rok 1915, Majetkový inventár fondu detskej opatrovne rok 1915, Majetkový inventár fondu prémie z poistenia pred ohňom rok 1915 | | |
| 110 | 1916 | č. 10 |
| Hlavná účtovná kniha rok 1914, Hlavná účtovná kniha 1915, Peňažný denník rok 1914, Peňažný denník rok 1915, Záverečný účet obce rok 1915, Záverečný účet obecných prác rok 1914, Záverečný účet obecných prác rok 1915, Fond prémie z poistenia pred ohňom: záverečný účet rok 1914-1915, peňažný denník rok 1914-1915, Fond zdravotníctva zvierat: záverečný účet rok 1914-1915, peňažný denník rok 1915, Fond obecného bytu: záverečný účet rok 1915, peňažný denník rok 1915, Fond chudobných: rozpočet rok 1916, záverečný účet rok 1914-1915, peňažný denník 1914-1915, Fond detskej opatrovne: záverečný účet rok 1915, peňažný denník rok 1915, Fond podpory robotníkov: rozpočet rok 1916, záverečný účet rok 1915, peňažný denník rok 1915 | | |
| 111 | 1918 | č. 10 |

Fond prémie z poistenia pred ohňom: rozpočet rok 1917, záverečný účet rok 1916, Fond chudobných: rozpočet rok 1917, záverečný účet rok 1916, peňažný denník rok 1916, Rozpočet fondu podpory robotníkov rok 1917, 1918, 1919, Rozpočet fondu zdravotníctva zvierat rok 1917, 1919, Rozpočet fondu detskej opatrovne rok 1919, Rozpočet fondu obecného notárskeho bytu rok 1919, Rozpočet obecných prác rok 1918, 1919, Denník daní z obecnej prirážky rok 1918

112	1919	č. 10
Majetkový inventár obce rok 1918, 1919, Denník daní z obecnej prirážky rok 1919		
113	1920	č. 10
Vyrubujúci lajster opatrovateľskej dane rok 1920		
114	1921	č. 10
Vyrubujúci lajster dane z obecnej prirážky rok 1918		
115	1922	č. 10
Rozpočet obce na rok 1919, Rozpočet detskej opatrovne na rok 1920, Rozpočet fondu notárskeho bytu na rok 1920, Rozpočet fondu prémie poistenia pred ohňom na rok 1920, Rozpočet zdravotníctva zvierat na rok 1920, Rozpočet fondu chudobných na rok 1921, Rozpočet fondu podpory robotníkov na rok 1921		
116	1924	č. 10
Rozpočet obce na rok 1925, Účtovná kniha o príjmoch a výdavkoch na rok 1918, Účtovná kniha o príjmoch a výdavkoch na rok 1919, Peňažný denník obce rok 1918, Peňažný denník obce rok 1919, Peňažný denník fondu podpory robotníkov rok 1918, Peňažný denník fondu podpory robotníkov rok 1919, Peňažný denník fondu chudobných rok 1918, Peňažný denník fondu chudobných rok 1919,		
117	1925	č. 10
Pokladničný denník na rok 1925, Záverečný účet obce rok 1919, Záverečný účet		

fondu podpory robotníků rok 1918, 1919, Závěrečný účet fondu chudobného rok 1918, 1919

- | | | |
|---|------|-------|
| 118 | 1926 | č. 10 |
| Rozpočet obce na rok 1926, Rozpočet obce na rok 1927, Závěrečný účet obce rok 1925, Majetkový inventár obce rok 1925, Pokladničný denník obce rok 1926, Pokladničný denník fondu chudobných rok 1926, Vyrubující lajster a hlavní kniha poplatkov hospodárskych robotníků na rok 1926 | | |
| 119 | 1927 | č. 10 |
| Pokladničný denník rok 1927, Závěrečný účet obce rok 1926, Majetkový inventár obce rok 1926, Pokladničný denník fondu podpory robotníků rok 1926, Pokladničný denník fondu chudobných rok 1927, | | |
| 120 | 1929 | č. 10 |
| hlavná účtovná kniha rok 1929, Hlavný rozpočet obce na rok 1930, Závěrečný účet obce rok 1927, Majetkový inventár obce rok 1927, Majetkový inventár obce rok 1928, | | |
| 121 | 1930 | č. 10 |
| Závěrečný účet obce rok 1929 | | |
| 122 | 1935 | č. 10 |
| Hlavný rozpočet obce na rok 1936, Pokladničný strazza rok 1935 | | |
| 123 | 1938 | č. 10 |
| Výkaz investičného programu na 10 rokov | | |

IV. Ostatný materiál

124		1895–1899	č. 11
	Matričné zápisnice - sobášne		
125		1900–1902	č. 12
	Matričné zápisnice - sobášne		
126		1903–1907	č. 13
	Matričné zápisnice - sobášne		
127		1908–1913	č. 14
	Matričné zápisnice - sobášne		
128		1914–1919	č. 15
	Matričné zápisnice - sobášne		
129		1920–1925	č. 16
	Matričné zápisnice - sobášne		
130		1926–1938	č. 17
	Matričné zápisnice - sobášne		
131		1909–1938	č. 18
	Matričné spisy - zmeny a opravy		

132

Pozemnoknižné záležitosti obce Slavec

1934

č. 19